

«Утверждаю»

Президент РОО «Федерация городошного спорта города Москвы»

_____ А.В.Челышев.

25 марта 2015г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований « Кубок Дружбы » по городошному спорту среди студентов и преподавателей высших учебных заведений, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне.

Цели и задачи.

- организация и проведение соревнований среди студентов и преподавателей;
- пропаганда городошного спорта среди студентов и преподавателей;
- пропаганда физической культуры и спорта среди студентов и преподавателей;
- укрепление сотрудничества между высшими учебными заведениями.

Руководство турниром.

Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагается на РОО «Федерация городошного спорта города Москвы».

Непосредственное проведение турнира возлагается на главную судейскую коллегияю. Главный судья турнира – Елисеев А.
alexey.eliseev.2011@mail.ru тел.+7 9099725178

Участники турнира.

Турнир проводится среди команд студентов и преподавателей высших учебных заведений города Москвы, а так же других

регионов России и Союзного государства. Состав команды – 3 человека, независимо от пола.

Все участники команды должны иметь единую форму (футболки, манишки) и спортивную обувь.

Время и место проведения турнира.

Турнир проводится 10 мая 2015 года. Начало турнира в 11 час. 00 мин. Работа главной судейской коллегии с 10 час.00 мин.

Место проведения Московский Центр городошного спорта, музей-заповедник «Коломенское» (вход со стороны проспекта Андропова 39, вл.52, КПП № 5, м. Каширское), см. схему.

Программа проведения турнира.

Турнир проводится по правилам, утвержденным Международной Федерацией городошного спорта. Система проведения соревнований будет определена главным судьей в зависимости от количества команд.

Игра в городки заключается в выбивании фигур, построенных из пяти городков, с площадки 2х2 м, называемой «городом», битами с определенного расстояния (6,5м). Размер всей площадки – 15х15 м. Каждая фигура, построенная из пяти городков, выбивается битами до тех пор, пока на площадке не останется ни одного городка.

Биты и городки предоставляются организаторами турнира. Для игры в городки будут использоваться 5 фигур, которые устанавливаются и выбиваются в следующей последовательности: 1. «Пушка», 2. «Артиллерия», 3. «Пулеметное гнездо», 4. «Серп», 5. «Письмо».

Перед началом игры каждый член команды производит по 6 тренировочных бросков. Затем каждая команда делает по 24 броска, каждый спортсмен бросает по 8 бит.

Команда, выбившая, за 24 биты наибольшее количество фигур и городков, считается победительницей в наших соревнованиях.

Определение победителей и призеров.

Места команд определяются по наибольшему количеству выбитых фигур и городков всеми участниками команды. При равном количестве выбитых фигур и городков место команды определяется по количеству бит затраченных на конкретную фигуру, начиная с первой.

Заявки.

Именные заявки, с визой врача на участия в соревнованиях, будут приниматься на месте проведения турнира с 10час.00 мин. Предварительную заявку необходимо прислать в главную судейскую коллегияю до 30 апреля по электронной почте: footballfond@inbox.ru дополнительная информация и Анонс на сайте www.mosgorodki.ru и по тел.7- 915-484-97-76 Капаев В.К.

Награждение победителей и призеров.

Команды награждаются по номинациям:

1.Студенты.

2.Преподаватели.

Занявшие 1-3 места, награждаются кубками и дипломами, а участники данных команд – дипломами и медалями соответствующих степеней, памятными подарками.

Расходы по проведению турнира.

Расходы, связанные с организацией и проведением турнира несет ФГСМ.

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание, размещение и суточные в пути) участников, команд и судей несут командирующие организации.

СЦЕНАРИЙ-ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Парад открытия соревнований. Построение. Приветствие команд.

Приветствие ветеранов городошного спорта России.

Показательные выступления лучших городошников России.

Разминка. (8-10мин). Фигура - Коленчатый вал.

Соревнования.

Парад закрытия соревнований и награждение.